

培养孩子成才,要选对“跑道”

天赋基因检测,帮您为孩子找准人生的方向

身为孩子家长,都希望自己的孩子不要输在起跑线上,孩子很小的时候就张罗孩子参加各种各样的培训班。而当面对各式各样的培训班时,不少家长犹豫不定,不知道如何选择;当孩子开始进行文、理分班时,也不知该让孩子学理还是学文。

文 焦守广

先天遗传是孩子未来发展的基础

当我们在数理、体育、艺术等各方面投入大量的时间、金钱和精力时,而孩子的成绩却仍不见成效怎么办?当孩子沉迷于网络游戏,偷偷的谈起恋爱,严重影响学习,虽屡加教管依然无计可施时,我们该如何处理呢?面对家长们的一个个问号,可以总结为一句话:没有全面了解孩子,培养无据可依。

教育专家认为,决定孩子未来发展的,后天的心理、环境等因素起很大作用,但先天遗传是发展的基础。尊重遗传,尊重客观因素,同时更尊重孩子自身的意愿,才是科学育人的立足点。而先天的强项、弱项之间,完全可以相互转化,发展孩子的优势智能要比发展他的劣势智能的成功几率要大得多。因此,如何科

学把握遗传因素与教育环境关系,因势利导教育孩子,才是广大家长值得关注的课题。

其实孩子的天赋早已隐匿在他特有的基因序列中,如同大自然赋予鱼儿游泳的天赋,赋予鸟儿飞翔的天赋一样。如果让鸟儿去学游泳,让鱼儿学飞翔,那么无论付出多少努力,也只能一无所获。

“这就好比有的人逻辑思维占优势,有的人形象思维占优势,有的人博闻强记,但不擅于融会贯通,有的人虽然记忆力差,但是能够记得最重要的信息,并且精于思考。”山东联合基因公司教育专家表示,其实任何一个正常的人,总会有这样那样的优势或潜在优势的。

人人有才,人无全才,扬



长补短,皆可成才。孩子与生俱来的潜能差异是客观存在的,“天赋开发是金矿开采,天赋检测是采前勘探”。山东联合基因公司教育专家表示,决定让孩子学习什么之前,一定要

了解孩子适合学习什么。天赋基因检测的最终意义是帮助家长从科学的角度来了解孩子,帮助解决教育过程中所遇到的困惑,传播先进的教育理念,使教育最合理化、最优化。

切勿错过天赋基因最佳窗口期

很多家长培养孩子时存在不少误区,有的孩子身体骨骼在体育运动方面拥有天赋,家长却在一味地逼着孩子学弹琴;有的孩子可能对色彩的认知程度很高,却给孩子报了各种英语补习班。家长没弄清孩子的遗传特性,固执地按照自己所认可方式和领域去培养孩子,进行大量教育投资,盲目的培养,只能浪费父母的金钱与精力,更重要的是给孩子造成巨大的压力,导致早期培养失误,当

回过头来重新学习其他领域的时候,早已错过了最佳开发年龄,只能让孩子与成才的愿望背道而驰。

美国著名学者思启蒙经过研究分析,画出了人类生理上的三条主要成长曲线——思启蒙曲线,揭示了幼儿期是大脑发展最快、最敏感的时期,同时也是对孩子进行天赋开发的最佳时期。科学家把这种错过了就无法弥补的阶段称为“机会窗”。正如19世纪欧洲著名的神童卡尔·威特的父

亲所言,作为父母,认识并准确地抓住这一“机会窗”打开的有限时段,不失时机地为孩子的天赋打开闸门,它就会如泉水般奔流而出,当孩子懂得运用自己的天赋后,孩子就掌握了自学能力并最终成为天才。

权威机构研究表明,孩子记忆力最佳开发的年龄在12岁之前,音乐能力开发最佳年龄为5岁之前;体能开发最佳年龄为12岁之前;绘画能力最佳开发时间在15岁之前。

相关链接>>

天赋基因检测的必要性

1、天赋基因检测是孩子成长的方向书,让家长知道孩子的先天优势潜能,对孩子不同年龄阶段的成长教育有非常重要的科学指导意义。

2、天赋基因检测可以指导家长如何培养孩子。

3、通过天赋基因检测能及早、科学的鉴定出孩子是否真正具有某些方面的发展才能。

4、发现孩子的先天优势潜能,通过适当的方法激活孩子的潜能得以充分发挥。

5、通过天赋基因检测能够及早发现孩子的遗传信息,及时掌控孩子成长过程中的关键点,用最科学的方法来规避孩子成长过程中的弯路。

6、天赋基因检测是制定优势潜能教育方案的基础。

7、天赋基因会告诉我们一个人的优势在哪里,劣势在哪里?在选择爱好班特长班的时候,扬长避短。更好的发挥自身才华,增强孩子的自信心。

UG 山东联合基因
SHANDONG UNITED GENE
源于麦吉大学,香港主板上市公司 00399HK

咨询热线: 0531-86110606

本广告最终解释权归联合基因所有

一次选择 改变孩子一生

天赋基因检测成就孩子博越一生

免费招募儿童体验

■特长 ■运动 ■智商 ■情商

截止时间: 2016.07.09日15:30

录取通知书